1. Vypocitej a porovnej vysledky piikladd ve sloupcich. 1. Res slovni tlohy.
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(180 : 6) + 720 = 750 —\ (25 000 : 5) + 6 400 = 6 900 | b) Dva podnikatelé ukladali do banky trzby.
_m_Nn_ . Pan Novak mél 75 pétitisicikorun, 128 tisicikorun a 73 stokorun.
< Pan VofiSek m¢l 94 pétitisicikorun, 39 tisicikorun a 35 dvousetkorun.
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¢) Primér Zem¢ je 12 756 270 m. Zaokrouhli toto &islo na kilometry.
Pramér Slunce je pfiblizné 109krat vétsi neZ pramér Zemé.
790 ‘w0 Zoo Vypocitej ptiblizné jeho primér.
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. _ A 800 _ d) V roce 2015 bylo osdzeno v CR celkem 28 694 ha pole bramborami.
4500 +(2 000 : 10) = 650 6 - 300 + 2200 = 4 000 Primérny hektarovy vynos byl 21 000 kg brambor z jednoho hektaru.
Kolik tun brambor bylo sklizeno?
%500 + 200 = & 300 2y 699 v 21 000 >~ 60 375 090 £,
3. Vypocitej zpaméti. Uvédom si, které po&etni vykony maji pfednost.
e e 19 —4) + & - % — “ e) Na zemékouli Zije p¥iblizng 7 292 450 000 lidi. V Ciné mm._.m pétina
_ 14 ®+ 8 @u w. celkového obyvatelstva zemékoule. Kolik obyvatel Zije v Cing?
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E PRIROZENA GiSLA udebnice s. 11 utebnice s. 12 PRIROZENA CisLA .




